FLÜSSIGKUNSTSTOFFE

TAURUS PIGMENTPASTEN



STT® TAURUS PIGMENTPASTEN werden verwendet, um STT® TAURUS TOP COAT, STT® TAURUS TERRA COAT, STT® TAURUS EPOXY FLOOR 2K unpigmentiert und STT® TAURUS PU FLOOR 2K unpigmentiert individuell einzufärben.



PRODUKTBESCHREIBUNG

STT® TAURUS PIGMENTPASTEN werden verwendet, um STT® TAURUS TOP COAT, STT® TAURUS TERRA COAT, STT® TAURUS EPOXY FLOOR 2K unpigmentiert und STT® TAURUS PU FLOOR 2K unpigmentiert individuell einzufärben.

Vorteile von STT® TAURUS PIGMENTPASTEN:

- · hochwertig und starke Deckkraft
- · viele Farben sind kurzfristig lieferbar

VERARBEITUNG

Vor der Beimengung muss die Pigmentpaste homogen aufgerührt werden. Es werden 5-10% der STT® TAURUS PIGMENTPASTEN zur jeweiligen Beschichtung beigemengt und mit einem sauberen, langsam laufenden Rührwerk gründlich vermengt. Mischen Sie so lange, bis die Masse homogen durchgefärbt ist. STT® TAURUS PIGMENTPASTEN gibt es in vielen verschieden Farbtönen in 1kg Gebinden.

Version: 20.10.2020 Seite: 1/2





FARBAUSWAHL NACH RAL

RAL 1001	RAL 1007	RAL 1013	RAL 1014	RAL 1015	RAL 1019	RAL 1021
Beige	Narzissengelb	Perlenweiß	Elfenbein	Hellelfenbein	Graubeige	Rapsgelb
RAL 1023	RAL 2008	RAL 3012	RAL 3013	RAL 3020	RAL 4009	RAL 5005
Verkehrsgelb	Hellrotorange	Beigerot	Tomatenrot	Verkehrsrot	Pastellviolett	Signalblau
RAL 5010	RAL 5012	RAL 5015	RAL 5017	RAL 5018	RAL 5024	RAL 6001
Enzianblau	Lichtblau	Himmelblau	Verkehrsblau	Türkisblau	Pastellblau	Smaragdgrün
RAL 6005	RAL 6021	RAL 6024	RAL 7004	RAL 7015	RAL 7016	RAL 7032
Moosgrün	Blassgrün	Verkehrsgrün	Signalgrau	Schiefergrau	Anthrazitgrau	Kieselgrau
RAL 7035	RAL 7038	RAL 7040	RAL 7043	RAL 7044	RAL 7047	RAL 8002
Lichtgrau	Achatgrau	Fenstergrau	Verkehrsgrau B	Seidengrau	Telegrau 4	Signalbraun
RAL 8003	RAL 8004	RAL 8012	RAL 9004	RAL 9010		
Lehmbraun	Kupferbraun	Rotbraun	Signalschwarz	Reinweiß		

SICHERHEITSHINWEISE

Bitte entnehmen Sie die Gefahren-, Sicherheits- und Entsorgungshinweise unserem Sicherheitsdatenblatt sowie der Gebindeetikette. Sämtliche Technische Datenblätter sowie Sicherheitsdatenblätter befinden sich zum Download auf unserer Homepage www.stt-gmbh.at.

LIEFERZEIT AUF ANFRAGE

Dieses Merkblatt dient, wie unsere sonstigen technischen Hinweise, lediglich zur Beschreibung der Beschaffenheit dieses Produktes, seiner Verarbeitungs- und Anwendungsmöglichkeiten. Es hat aber nicht die Bedeutung, bestimmte Eigenschaften des Produktes oder dessen Eignung für einen Einsatzzweck zuzusichern, und die Beschreibung enthält auch keine vollständige Gebrauchsanweisung. Da wir uns Änderungen unserer Merkblätter vorbehalten, obliegt es den Kunden sicherzustellen, dass das jeweilige aktuelle Merkblätt vorliegt. Aktuelle Merkblätter können jederzeit in allen unseren Standorten angefordert werden.

Druckfehler, technische Änderungen u. Irrtümer vorbehalten. Darüber hinaus gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

Version: 20.10.2020 Seite: 2/2